
矢護山の素晴らしさを再発見

収穫祭＆星空観察

　10月９日、陽の原キャンプ場で、明日の観光大津を創
る会による「収穫祭」と「星空観察」が開催されました。収
穫祭では、ネイチャーゲームや木工体験を楽しみました。
星空観察はあいにくの空模様で、星座を見ることはでき
ませんでしたが、屋内で星座早見盤を作り、曇り空の下で
のキャンプファイヤーを楽しみました

星座早見盤をみんなでつくって、星の勉強をしたよ！

凧たこ　あ～がれ！！
アサヒビール㈱と電源開発(株)Ｊ－ＰＯＷＥＲ主催

「 風の子塾」

　９月28日、環境体験学習会「風の子塾」に大津南小学校
６年生３６人と大津東小学校５年生９人が参加しました。
これは資源の大切さを伝えるために５年前から実施して
います。当日は環境をテーマにして作った凧を上げて風
力をじかに体感したり、風力発電や阿蘇の自然について
学習したり自然の大切さを学びました。　

凧は大空高く舞い上がり、子どもたちは風の強さを体感
しました

杉水・平川地区の環境を守る紙芝居で食育を推進

杉水浄化センター通水式よんちゃんに魔法がかかったよ！

　杉水・平川地区の下水処理施設の通水式が、10月15
日に行われました。式には約80人の出席があり、地権者、
建設・設計業者、杉水・平川地区農業集落排水事業推進委
員会（杉

すぎ
水
みず
伸
のぶ
勝
かつ
委員長・府

ふ
内
ない
隆
たか
博
ひろ
委員長）に感謝状が贈ら

れました。その後、施設稼動ボタンのスイッチを押し、通
水を祝いました。

　9月30日、陣内幼稚園に子育ち食育応援事業の取り組
みとしてＮＰＯこどもサポート・みんなのおうちから紙
芝居が届きました。野菜や魚が嫌いなよんちゃんが、み
んなの“魔法”で「嫌いなものも食べてみよう！」という気
持ちになっていくお話です。この紙芝居は、その他の子
育て関係の団体にも届き、子どもたちに披露しています。

家入町長、大田黒議会議長、杉水委員長、府内委員長が
施設稼動のスイッチを押しました

みんな、自分のことと重ね合わせながら、紙芝居に夢中
になっていました

第65回国民体育大会「ゆめ半島千葉国体」
９月25日～10月５日、国民体育大会が千葉県で開催され、以下の選手が出場しま
した。
○サッカー（女子） 　選手　髙

たか
見
み
恵
けい
子
こ
さん（引水）

○サッカー（少年男子）　　  選手　植
うえ
田
だ
直
なお
通
みち
さん（大津）、野

の
田
だ
卓
たか
宏
ひろ
さん（大津）

○自転車（少年男子）    選手　藤
ふじ
森
もり
貴
たか
之
ゆき
さん（引水）

○剣道（少年女子）       　　 選手　松
まつ
原
ばら
沙
さ
耶
や
香
か
さん（室）

○バドミントン（成年男子）  監督　井
いの
上
うえ
哲
てつ
章
あき
さん（杉水）

○クレー射撃（成年男子）    選手（兼監督）　石
いし
原
はら
信
のぶ
弘
ひろ
さん（室）

第23回全国健康福祉祭いしかわ大会
　10月９日～12日、第23回全国健康福祉
祭（ねんりんピック）が石川県で開催され
ました。町からは卓球競技で大

おお
塚
つか
憲
のり
章
あき
さ

ん（室）が出場しました。

第15回ジャパンオープンハンドボールトーナメント
　８月14日～17日、ジャパンオープンハンドボール
トーナメントが山口県で開催されました。町からは
ホンダ熊本ハンドボール部に所属する松

まつ
延
のぶ
弘
ひろ
樹
き
さん

（杉水）、若
わか
松
まつ
龍
りゅう
介
すけ
さん（美咲野）、井

いの
上
うえ
卓
たか
士
し
さん（杉水）、

西
にし
水
づ
流
る
成
なり
彬
あき
さん（平川）、清

し
水
みず
亮
まこと
さん（杉水）、宮

みや
城
ぎ
徳
のり
隆
たか

さん（陣内）が出場しました。

第15回全日本レディースソフトボール大会
　９月10日～12日、全日本レディースソ
フトボール大会が徳島県で開催されました。
町からはドリームＫに所属する池

いけ
田
だ
恵
めぐみ
さん

（陣内）が出場しました。

全国大会
続々出場
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